
Das sind Wir

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir

unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten

Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team

sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle

Jobangebote in den unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Bilanzbuchhalter (m/w/d)

(12332)

 Standort: Wilhelmshaven  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 60000 -

90000 Euro pro Jahr  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Ihre neue Herausforderung

Sie möchten Ihre Erfahrung in der Buchhaltung in einem strukturierten und wertschätzenden

Umfeld einbringen? Für den Standort Wilhelmshaven suchen wir in Personalvermittlung einen

Bilanzbuchhalter (m/w/d), der mit Sorgfalt und Fachkompetenz die Finanzprozesse aktiv

unterstützt und weiterentwickelt.

Ihre Aufgaben

Vorbereitende und koordinierende Mitarbeit bei den Monats-, Quartals- und

Jahresabschlüssen nach US GAAP und HGB

Pflege und Abstimmung von haupt- und Nebenbuchkonten sowie Durchführung

regelmäßiger Kontenklärungen sowie Analysen von Abweichungen

Eigenverantwortliche Durchführungen der entsprechenden laufenden Buchhaltung

Buchung von Rückstellungen, Abgrenzungen und ähnlichen Geschäftsvorfällen um

Hauptbuch

Betreuung des Bereichs Anlagenbuchhaltung

Unterstützung im monatlichen Reporting

Mitwirkung bei steuerlichen Themen (Umsatzsteueranmeldungen, statistische

Meldungen sowie bei Jahresabschlussprüfungen

Zusammenarbeit mit internen Abteilungen und externen Partnern, wie Steuerberatern,

Wirtschaftsprüfern und Auditoren

Zusammenarbeit / Betreuung von Gesellschaften im europäischen Ausland

Unterstützung bei internen Projekten im Finanzbereich

Mitarbeit bei der Einführung und Weiterentwicklung von ERP- bzw.

Buchhaltungssystemen 

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Mitwirkung bei der Optimierung buchhalterischer Prozesse

Ihr Profil

Kaufmännische Ausbildung mit abgeschlossener Weiterbildung zum Bilanzbuchhalter

(m/w/d) oder abgeschlossenes Studium der Betriebswirtschaft (Schwerpunkt Finanzen

/ Rechnungswesen)

Fundierte Berufserfahrung im geforderten Aufgabenbereich - idealerweise innerhalb

eines internationalen Unternehmens / Konzerns

Vertrautheit mit den Anforderungen SOX Compliance (US) - wünschenswert

Sicherheit in Bilanzierungsvorschriften gem. HGB

Strukturierte, gewissenhafte und eigenverantwortliche Arbeitsweise

Sehr gute Deutsch- sowie gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Erfahrung mit der Implementierung eines ERP-Syystems von Vorteil

Sicherer Umgang mit den MS-Office Produkten sowie gängiger Buchhaltungssoftware

wird vorausgesetzt

Was wir Ihnen bieten

Eine neue berufliche Herausforderung in spannenden Einsatzgebieten und vielfältigen

Entwicklungsmöglichkeiten

Attraktive Vergütung

Flexible Arbeitszeiten

Möglichkeit zum mobilen Arbeiten

Diverse Sonderleistungen

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Dennis Klaue

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Adalbertstraße 4 | 26382 Wilhelmshaven

Tel.: +49 4421 74 854 -64

Mail: dennisklaue@hanfried.com



Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung

Tarifvertrag: IG Metall

Impressum

https://hanfried.com/impressum/

